
#ЗУкраїнськимиЮнгами
йти пліч-о-пліч з нашими українськими колегами та всіма 
тими, хто стикається зі стиранням

У співпраці з GAP (Гільдія аналітичних психологів), WorldlyWise ARAS (Архів 
досліджень архетипної символіки) та Sanctus Media

Вебінар 7      Вівторок, 4 липня 2023 року, 18:00 BST

Енн Ширер та Вікторія Рослик
Персей: Міф для нашого часу

ЗАПРОШУЮТЬСЯ ВСІ БАЖАЮЧІ Бронюйте ТУТ

https://www.eventbrite.com/e/530289007697


Щомісячна зустріч на вебінарах #WUJ
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пише Кетрін Кокс:

Шановні колеги та друзі,

Це буде остання щомісячна зустріч міжнародної спільноти на знак солідарності з нашими українськими 
колегами (і всіма колегами, які стикаються зі стиранням) перед літніми канікулами.

Яка ж це була подорож!

Наші українські колеги зазнали величезних страждань за цей час - безперервні бомбардування, 
десятки тисяч смертей, величезна кількість втрачених кінцівок, викрадення дітей, зґвалтування, 
тортури, внутрішні переміщення, перетворення на біженців у чужій країні, фінансові труднощі, втрата 
світла, опалення, телекомунікацій у розпал зими, неодноразова загроза ядерної атаки - а тепер ще й 
підрив Флаховської дамби, що зруйнував тисячі будинків, залишивши сотні тисяч без питної води. Цим 
екологічним терористичним актом було зіпсовано частину світового "хлібного кошика", а відсутність 
зрошення цієї родючої сільськогосподарської території вплине на світове постачання продовольства.

Як ми, аналітики, можемо реагувати на таку приголомшливу травму?

Наші українські колеги кажуть нам, що щомісячні зустрічі дуже важливі для них і мають реальне 
значення. Вони повинні знати, що про них не забули, що ми дбаємо і пам'ятаємо про них. Це 
допомагає їм бути в контакті з людьми, які знаходяться в безпеці, коли вони в такій небезпеці. 
Наші щомісячні зустрічі слугують контейнером і підтримують наших колег у неймовірній роботі, яку 
вони якимось чином продовжують виконувати, надаючи послуги своїм клієнтам, колегам, громадам, 
сім'ям і друзям - навіть під час бомбардувань.

Міністерство охорони здоров'я України попередило про майбутнє цунамі психічного здоров'я. Наші 
колеги на передовій - ми повинні їх підтримати.

Ми провели кілька чудових вебінарів, які, завдяки нашій команді професійних перекладачів-
волонтерів, доступні для перегляду 8 мовами. Поєднання досвіду наших ключових спікерів із сирим 
контентом, видобутим з глибин і опрацьованим нашими українськими колегами, є неймовірно 
багатим. Було дуже приємно спостерігати за тим, як всі працювали разом - попри часові пояси, мови 
та надзвичайно різноманітні обставини сьогодення.

Ця співпраця була подарунком для всіх нас.

Будь ласка, прийдіть і підтримайте наших українських колег 4 липня. Якщо це можливо, будь 
ласка, приходьте в цей день, щоб продемонструвати солідарність. Це дійсно має значення.
Будемо раді бачити вас - запрошуємо всіх бажаючих!



Енн Ширер та Вікторія Рослик

Персей: Міф для нашого часу.

7. Вівторок 4 липня 2023 року 18:00 BST

Енн пише:

Новини невпинно повідомляють нам, що це героїчні часи. Незліченна кількість 

людей знає, що це може означати. Що може бути кращим символом цієї 

енергії, ніж сам парадигмальний герой?

У Персея є ресурси, щоб убити чудовиськ, врятувати невинну дівчину, 

завоювати своє царство. Але, як розповість Вікторія Рослик, така енергія має 

величезну психічну ціну. Коли є Персей, є також жахливо скам'яніла Медуза та 

зачарована Андромеда: їхні історії нерозривно пов'язані з його історією. Яким є 

їхній досвід, і що це говорить нам про тінь героя? Чи це неминуча ціна героїзму? 

Вікторія також розповість про зовсім інший тип героя.... Я буду спиратися на ці 

інсайти і досліджувати психологічну цінність проведення часу з міфічними 

історіями - як у ролі терапевта в консультативній кімнаті, так і в нашому 

власному індивідуальному житті, коли ми намагаємося зрозуміти і рухатися 

крізь наш колективний час.
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Енн продовжує
Я радий, що маю можливість приєднатися до багатьох інших, щоб 

висловити думки про наших колег в Україні та цінності, які ми 

поділяємо.

На цьому вебінарі ми помандруємо у позачасову зону, де сучасна 

свідомість зустрічається з незмінним колективним несвідомим, і 

знову відкриємо для себе, що міфи можуть бути, за словами Юнга, 

"насамперед психічними феноменами, які розкривають стан душі".

Персей, що звільняє Андромеду, 
Ніколя Бертен 1700 - 1725. Олія на 
полотні,. Музей витончених мистецтв 
Каркассона.

Енн Ширер вивчала історію в Кембриджі, а потім працювала журналісткою, спеціалізуючись на соціальному 
забезпеченні. Вона проводила кампанії на захист маргіналізованих людей, особливо тих, хто має проблеми з 
навчанням, а її міжнародна консультаційна робота та ранні книги досліджували шляхи створення більш 
інклюзивних спільнот.
Потім вона переключила свою енергію з широкого колективу на внутрішні світи окремих людей і пройшла навчання 
як юнгіанський аналітик у Незалежній групі аналітичних психологів у Лондоні. Зараз вона є старшим аналітиком у 
приватній практиці та багато викладає як у Великій Британії, так і в інших країнах. Понад десять років вона брала 
участь у тренінгах Міжнародної асоціації аналітичної психології в Росії, а також багато років була запрошеним 
викладачем для групи МААП в Болгарії. У своїх останніх роботах Енн досліджує, як старі міфи та історії все ще 
висвітлюють психологічні патерни сучасних людей. Вона продовжує розмірковувати над складними взаємозв'язками 
між індивідуальними психологічними процесами та процесами культур і суспільств.
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пише Вікторія:
Війна - це величезне потрясіння як для мене особисто, так і для країни в цілому. Інтенсивність і глибина 

почуттів іноді непомірні. Стільки руйнувань і болю, і в той же час стільки любові і підтримки, яку ми 

отримуємо зараз.

Участь у проекті для мене - це величезний ресурс, який дає сили, віру рухатися вперед, розуміння того, що 

ти не один, що так багато людей з різних країн готові розділити твою ношу і що є речі, які нас 

об'єднують і вони вічні.

Вікторія Рослик - Україна, Київ, юнгіанський аналітик (сертифікат IAAP), член групи UJA, 20 років приватної практики з дорослими 

та дітьми, 10 років досвіду викладання дітям та підліткам. Я використовую пісок
терапія, казкотерапія та міфологія в моїй роботі. У вільний час Люблю займатися садівництвом і кулінарією. Це те, що особливо зараз 
заспокоює і надихає. Важливим джерелом радості для мене є музика, танці та довгі прогулянки.

Вікторія Рослик

Козак Мамай роботи невідомого 
художника. ХІХ СТОЛІТТЯ. Олія 

на полотні.
Національний художній музей 

України
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Синхронний переклад

Синхронний переклад, швидше 

за все, буде доступний у:

• Німецька

• Іспанська

• Італійська

• Французька

• Португальська

• Українська

• Китайська

Завдяки нашій команді 

з 31 професійного 

перекладача-волонтера, 

які роблять це як свій 

внесок в Україну.
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ДЯКУЮ!
Ми щойно відправили 10 560 фунтів стерлінгів нашим українським колегам.

Її розподілено між 48 колегами, які потерпають від серйозних фінансових труднощів, на загальну 

суму близько 220 фунтів стерлінгів на кожного.

Крім того, ми платимо нашим українським перекладачам, щоб вони могли заробляти на життя. Це життєво 

важливий елемент проекту.

Деякі додаткові витрати покриваються індивідуальними та організаційними спонсорами - ми дякуємо їм 

усім. Ми також дякуємо всім нашим організаційним спонсорам і волонтерам, які неймовірно щедро 

підтримують нас своїм часом (безкоштовно) і ресурсами.

Ми хотіли б зібрати більше коштів, оскільки 220 фунтів стерлінгів не вистачить, тому запрошуємо всіх, хто 

відвідує вебінари або дивиться записи, пожертвувати одну годину заробітної плати щомісяця, щоб 

допомогти надати таку необхідну фінансову підтримку нашим колегам в Україні. Практична допомога 

допоможе зменшити стрес і полегшити проблеми з психічним здоров'ям, тому, будь ласка, будьте 

щедрими, наскільки це можливо. Багато наших колег не мають можливості нормально заробляти на життя.

ТУТЗробіть пожертву на цей вебінар:

Дякуємо за вашу щедрість.

Замовляйте квиток: ТУТ

Бронювання та грошові питання
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https://gofund.me/49977cf7
https://www.eventbrite.com/e/530289007697


Записи вебінарів доступні на веб-сайті ARAS англійською, українською,
німецькою, іспанською, французькою (крім вебінару 3), португальською,
італійською та, починаючи з вебінару 3, китайською мовами.

Щоб переглянути записи, будь ласка, натисніть:

Будь ласка, поділіться посиланням та зробіть пожертву:

Записи вебінарів

З вдячністю АРАС
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Вебінар 1:

Вебінар 2:

Вебінар 3:

Вебінар 4:

Вебінар 5:

Вебінар 6:

Джо Кембрей та Інна Кирилюк
Синхронність і травма

Сону Шамдасані та Світлана Шевченко
Нове лікування душ за Юнгом: Роздуми про 
практику Юнга та пізніші зміни в аналітичній 
психології.

Маріан Данлеа та Олена Бранте:
BodyDreaming - узгодження з органічною здатністю 
тіла та психіки до саморегуляції.

Лайонел Корбетт та Олена Поздєєва:
Юнгівське поняття "Я": новий образ Бога, що 
з'являється.

Мюррей Стайн та Сергій Теклюк з Діаною 
Стенлі:
Відповідь на зло: мрія для нашого часу

Сьюзан Шварц та Олена Люліна
Ефект відсутніх батьків: Батько бажань, батько ран

ТУТ

ТУТ

https://aras.org/wujwebinars
https://gofund.me/49977cf7

